



爷爷家门前那片田野是我的乐园。

春天来了,万物复苏,植物开始新一轮的生长,小动物们也变得更加活跃。瞧,田野里蹦跳着一群小麻雀,我蹑手蹑脚地走过去,近了、近了、更近了……我的心激动得似乎要从嗓子眼里跳出来,我猛地扑过去,“哈哈”,一

记忆里的姐姐是温柔的、美好的,总带着微笑,偶尔也会做寿司。但上一次尝到姐姐的寿司,已经是四年前了。时隔太久,姐姐的身影在回忆里渐渐模糊了,却唯独记着那一丝独特味道。

脑海深处里残存的记忆,也就只剩下那一卷寿司了——米饭中交错着沙拉和肉松,红白相间,美的别有一番风韵;火腿肠和黄瓜紧紧相依,犹如患难与共的兄弟;墨绿色的海苔紧紧包裹。

记忆中的味道

仪化二小 董玥希

小时候,这种东西是不准进门的。可了那时小小的我,好奇着拿起来看,看了又放下,没过一会又拿起来看。好奇着问姐姐:“姐姐,这是什么呀?”姐姐揉了揉我头顶上的绒毛,耐心地回答:“你没见过吧。就是寿司,尝一尝,我亲手做的。”因是第一次见到,便认为是稀罕物。小心地拿起,又小口小口地咬着。姐姐看到了,脸上漾起微微笑意,饶有耐心地说:“小笨蛋,你这样小口小口地咬,是尝不出味的。”我与姐姐的视线在空中交错,虽是不解,却也听话地大口咬了起来。

果然,姐姐说的是对的。一大口咬下去,肉松与沙拉酱的酸甜可口首当其冲地在舌尖上炸开,味道渐渐淡去,爽口清凉的黄瓜被逐一咬破,汁水在口腔中蔓延,给人一种清爽的感觉,随后而来的是火腿肠的咸香,裹着米饭的软糯,在舌尖上来回横跳,最后由海苔的鲜香结尾。完全咽下去后,那抹独特还留在唇齿之间。



只偷吃的小麻雀被我捕获。看着自己的“战利品”在手中挣扎,我又张开双手,将它放回蓝天。

到了夏天,早晨,小鸟的叽喳声中混杂着蝉鸣声,我醒来了。田里的农作物绿油油的,一望无际。我喜欢在田野里玩耍,这时候总会看见许多七星瓢虫或在捕食,或懒洋洋地躺在菜叶上休息。那边,一只大青虫在叶子上享受着它的美餐,我一把抓住它,把它扔到天空中“旅游”去啦!

迎来秋天,田野里五颜六色!爷爷

田野

实验小学 戴铭葛

在田边种的梨脱去绿袄,换上了黄衬衫;柿子笑红了脸;石榴直接咧开它的嘴……我和小伙伴们在田地里奔跑着、欢笑着,抚摸着稻穗。玩累了,我从树上摘下一个梨,坐在树下啃了起来。

冬天到了,田野盖上了一层厚“棉被”。“冬天麦盖三层被,来年枕着馒头睡”,明年又是个丰收年!雪停了,我和小伙伴们冲田野里堆雪人、打雪仗,好不快活!

这就是我的乐园,在这里,我会忘却一切烦恼,我爱我的乐园。

指导老师 田英



吉他

亚迪斯美术馆 陆心妍(8岁)

那些日子,汗水与晨光相伴,却浸染出梦的味道;那些日子,疲惫与暮色相随,却勾勒出梦的轮廓;那些日子,初心与拼搏相依,渲染出青春的底色。

那一次自行车比赛,我输了,从此,我便立志一定要努力练习,超越自己。

那一天,我在一座山脚下准备练习上坡。那个坡子很陡,连汽车开上去都颇有难度,更何况我这自行车。但我不想这么轻易放弃,于是毫不犹豫跨上自行车,奋力狂蹬,但每次刚要出发就摔倒了。

就这样蹬了摔,摔了再蹬。天不知什么时候下了雨,我的汗水与雨水交融了,已经不记得摔了多少次,也不记得当时的衣服被泥泞的土地亲吻了多少次。最后,我还是被这座山打败了。

正当我准备离开时,一个老大爷从我身边路过,看我准备放弃了,对我说:“孩子,在练车呢?别放弃啊!你看我这一身老胳膊老腿的,我还没说放弃呢!你这就放弃了,不再试试?”说完转身背着手向那陡峭的山走去。

听完大爷的话,我不禁低下了头,脸瞬间涨红起来。是啊!不要放弃!我又一次跨上自行车向山上骑。雨越来越大,风也越来越猛,但雨再大、风再猛也挡不了我上山的决心。不知又试了多少次,我终于到了山顶。乌云也渐渐散开,阳光从缝隙中射出,照在了山顶上,半山腰的泥泞在这一刻也变得值得骄傲了。

成功的过程是辛酸的,煎熬的,但雨过天一定会晴!

指导老师 蒋星月

兔子的尾巴

马集中心小学 唐馨妍

在一座耸入云端的高山上住着一群长尾巴的小白兔,它们数量很少,一共只有十只。兔妈妈经常带着它们在山上散步或者采蘑菇,那雪白的长长的尾巴引来了动物们羡慕的眼神,飘过的仙子也夸赞说:“真美!”小兔子们都很乖,可老四特别不懂事,还有点调皮。

一天兔妈妈吃过早饭把兔宝宝叫到面前,叮嘱:“听说山上上来了一只狐狸,特别嫉妒我们的长尾巴,想要吃掉我们的尾巴,你们千万不要乱跑,我们马上准备转移。”兔妈妈说着就开始收拾行李。

兔妈妈请来了热心的大老虎,把它们送到了神雕开的“飞机场”,兔家族顺利地坐到了“神雕飞机”上,神雕扇动着它的大翅膀,穿过云雾,飞得

正起劲,忽然兔妈妈叫了起来:“啊呀,我的老四没有上来啊!”“神雕飞机”听了立马掉转头飞了回去,兔子们刚跳下“神雕飞机”,就发现这里有一只狐狸狡猾地看着它们,嘴角还有一撮白色的兔毛。兔子们吓得转身想跳上“神雕飞机”,可狐狸哪里会放过这个机会,跟着跳上“神雕飞机”,把惊慌的兔子的尾巴都咬断了。

仙子正在空中赏景,发现狐狸正在加害兔子们,袖子一挥,把狐狸抓了起来,可兔子的尾巴早就被狐狸吃



掉了,仙子没法把兔尾巴还原,就把它们的伤口治好了。

兔子们因为没有了美丽的尾巴,伤心极了,哭哭啼啼,把眼睛都哭红了。

指导老师 张莉